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進級して、一か月が経ちました。新しい生活に目を輝かせて生活している生徒の姿が印象的です。新しい友達

や新しい先生など、新しい出会いが多い一か月だったと思います。たくさんの出会いの中で、どんな言葉を使って

コミュニケーションを行うとよいかを少しずつ学んでいけるよう支援していきたいと思います。 

 

＜最近の様子＞ ご家庭で話題にしていただけるとありがたいです。 

〇違うクラスだった子とも会話できる生徒が増えてきました。給食の時間の過ごし方など、全員で取り組む毎日の

活動は、教員がこうしようと指示をするのではなく、昨年度のクラスで実践していたことを出し合い、よりよい方

法をみんなで決めて活動を進めています。 

 〇授業では、手を挙げて自分の意見を言える生徒が増えました。また、ノートを丁寧に書く生徒が増えました。 

 〇２年生になって頑張りたいことという掲示物を作りました。勉強や部活動で具体的に頑張りたいことを書いた生

徒が多くいます。目標に向かって頑張れるよう支援をしていきたいと思います。 

〇級長と運営の任命式が行われました。級長と運営は各クラス 2名ずつになります。 

 詳しいメンバーはお子さんが持って帰ったプリントを御覧ください。 

 〇４月２５日（金）に新入生歓迎会が行われました。後輩の入部を心待ちにしている生徒が多くいます。後輩に教

えられるかなと心配しながらも、嬉しそうに話してくれる生徒が多くいます。 

 〇学力テストの結果は、５月末頃に生徒を通じてお渡しします。欠席者の受験が完了してから、業者にテストを提

出するため、結果の返却に時間がかかってしまいます。ご理解ください。 

〇４月２１日（月）頃から学習用タブレットの持ち帰りが始まりました。各学級で、タブレットの使い方を考える授業

を実施しました。学習用タブレットだけでなく、個人で持っているスマートフォン等についての使い方を考える機会

にもしたいです。ご家庭でもぜひ話題にしていただきたいです。 

〇修学旅行の積立金の登録日が５月１５日（木）～５月２５日（日）です。保護者会資料の「５ お申し込み方法」

の手順に従って登録をお願いします。 

                    

＜集金のお知らせ＞ 

５月の集金を下記のようにさせていただきます。５月１５日（木）に指定の口座から引き落とされますのでﾞ５月１４

日（水）までに、下記の金額をご入金くださいますようお願いいたします。ＰＴＡ会費については、知立中学校に兄弟姉

妹がいる場合、上の学年のお子さんで集金させていただきます。 

１ 集金（振替）金額     本校に兄姉が在籍していない生徒・・・8,440円 

                      本校に兄姉が在籍している生徒・・・・・7,420円 

２ 集金内訳  

４月分給食費（280円×11回） 3,080円 生徒会費（前期分） 360円 

スポーツ振興センター掛金 460円 生徒手帳 200円 

演習問題（５科） 1１６５円 数学の友 ６００円 

保健体育ノート 4３０円 中学生の読書 8４５円 

ＰＴＡ会費（前期分）    1,020円   

 

学年だより 


